OCHUJIALIMJE Hobpocnas Cnujenuesuh

Ocuunayuje — Ilonas.vamwe cpaousa

1. Ha cnumm je mpukasan 6510k 1 xoju ce kpehe mo paBHOj I71aTKOj MOBPIIMHU TpeMa OJIoKy 2
Op3unoM v = 8 m/s. Biok 2 mupyje, okaueH Ha onpyry KoHcrante enactuunoctd k = 1208,5m/s.
Hakon enactuunor cynapa, 670k 2 ocuuityje

xapMonujcku ca nepuogom T = 0,14s, nok 610K

1 x1M3M Ka CyIpOTHOM Kpajy, Tje majaa ca
uBHIile BucuHe h = 4,90m nHa pactojame d oJ

nHa uBHIle (BUIM ciuky). M3padyHaj pactojame

d, ako MTHOPHIIIEMO YTHIIaj OTIPYTe Ha Cyaap. l«— d — |

2. Oxpeny epro T MajIux OCHUJIaImja KyTriuie o0jelieHe 0 HeUCTETJbHB KOHAIT TyKUHE | y

TEYHOCTH YHja je TYCTHHA K ITyTa Mama oJ1 TycTuHe Kyriuie. OTHop TEYHOCTH je 3aHeMapJbUB.

3. Bpx urie mammHe 3a IIMBEHE BPIIU XapMOHHJCKO OCIHJIATOPHO KPETakhe Y MPABILY

x —oce ¢pexBennujoM 2,5Hz. Y tpenyrky t = 0, mojokaj u mpojeKirja Op3uHe BpXa UrJjie Ha X - OCY
u3zHoce +1,10cm, onnocno —15,0cm/s (moapasymujeBa ce J1a je CpeAUIlbU M0JI0Ka] UTJIE TOKOM
ocuuioBama ojapehen koopaunarom x = 0). Hanucaru jennaunny kpetama x(t) = Asin(wt + @) Bpxa
UTJIE ¥ 3aKOHE 3aBHCHOCTH Op3uHe U yop3ama oJ1 BpeMeHa v(t) u a(t). o

4. Ha crunu je 1aTa 3aBHCHOCT KHHETHYKE CHEPTUje MaTeMAaTHYKOT KJIaTHA

Mmace 200g ox yria oTkiaoHa ox BepTukaie. Ckana je mojenieHa Tako aa je

Ks = 10mJ. Hahu nyxuny kiaTHa.

5. KnatHo ca ciuke cactoju ce 04 XOMOreHor aucka pagujyca 10cm u mace
5009, mpukayeHor 3a xomorenu mran gyxuae 500mm u mace 270g.
W3pauynaTtu: a) MOMEHT HHepIMje KJaTHa y 0JIHOCY Ha TauyKy Bjellama; 0)
ITonoskaj eHTpa Mace KJjaTHa y OJTHOCY Ha TauKy Bjemiama; B) Ilepuoa manmux

OCI_[I/IJ'IaI_[I/Ija KJIaTHa-.




